

Consiliul Local al Municipiului Bacău

Consilier local PNL Maria Enășel



Raport de activitate pentru perioada iulie 2012 - decembrie 2013

În calitate de consilier local al Municipiului Bacău, în perioada menționată s-au desfășurat activități în cadrul Comisiei nr. 4: Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecție copii, sport și ocrotirea monumentelor istorice, protecția mediului și reconstrucție ecologică.

În calitate de secretar al Comisiei nr. 4 am dezbătut împreună cu ceilalți membri proiectele de hotărâri care vizau direct comisia și mai departe spre aprobare în ședințele de consiliu local.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare care au avut loc în această perioadă cu excepția unei date motivate, participând la un seminar internațional cu sindicatele din confecții la nivel de ramură.

Particip la ședințele cu asociațiile de proprietari, unde caut să-mi aduc contribuția la soluționarea problemelor care se ivesc la momentul respectiv.

Am participat la acțiuni de voluntariat și acțiuni unde Primăria Bacău a participat ca partener.

Fiind președinte la sindicatul din S.C. Sonoma, societate cu un număr de 800 de salariați ce locuiesc în toate cartierele orașului, îmi sunt aduse la cunoștință multe probleme administrative și nu numai, probleme pe care le-am rezolvat personal sau i-am îndrumat către funcționarii abilitați și obligați prin lege să sprijine în vederea soluționării acestora.

În cadrul ședințelor de consiliu local am acordat vot pozitiv pentru proiectele ce țin de dezvoltarea municipiului Bacău. Am urmărit îndeaproape utilitatea publică și eficiența fondurilor alocate din bugetul local.

Reprezint Biserica romano-catolică în consiliul local Bacău și îmi aduc aportul la o colaborare eficientă între cele două părți.

Am participat la audiențele programate cu cetățenii interesați ai orașului, acestea având loc la sediul Partidului Național Liberal Bacău aflat în str. Vasile Alecsandri nr. 3. În funcție de problemele ridicate și sesizate am făcut demersuri privind soluționarea lor.

Probleme în administrație au fost și vor mai fi, dar cu o implicare activă din partea celor aleși în slujba cetățenilor, acestea nu vor fi un impediment în dezvoltarea comunității.

ENĂSEL MARIA